Nome Cognome: cl.

Verifica di aritmetica

1) Utilizzando la casa del 1000, I'armadio del 100 le decine e le unita,
rappresenta i seguenti numeri:

583 -251-329-198 - 1120 - 487

2) Scomponi i seguenti numeri, come nell’esempio: 849 — 250 — 102 —
321 -410- 317. (Esempio: 912 =9 centinaia + 1 decina + 2 unita).

849 =

250 =




102=

321 =

410 =

317 =

3) Componi il numero delle seguenti scomposizioni:

4u+9h+7da =
6da+8h+8u-=

9h+0da+5u=

Oh+5u+8da=
7h+0u+2da=

2h+6da+2u=

4) Confronta i numeri usandoisegni>, < o =

5) Calcola e completa seguendo le indi

cazioni della freccia.
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Domande:

1) Che cos’e il sistema decimale?




